
NOMENCLATURA : 1. [106]T rmino por Avenimiento,é  
Transacci n o Conciliaci nó ó

2. [4689]Por acompa ado documentoñ
JUZGADO : 24  Juzgado Civil de Santiagoº
CAUSA ROL : C-19763-2017
CARATULADO : SERVICIO NACIONAL DEL 
CONSUMIDOR/Servicios de Televisi n Canal del F tboló ú  
Limitada

Santiago, quince de Febrero de dos mil diecinueve 

Al escrito de fecha 30 de enero del a o en curso, se resuelve:ñ

A lo principal: no siendo contrario a derecho ni arbitrariamente 
discriminatorio,  t ngase  por  aprobadoé  el  acuerdo  conciliatorio 
arribado por las partes y atendido lo dispuesto en el art culo 52 incisoí  
10  de  la  Ley  del  ramo,  otorgase  al  mismo  el  valor  de  sentencia°  
ejecutoriada.

Al efecto, c mplase con lo acordado por las partes, en especial,ú  
con el pago de la multa aludida en el n mero II.5, en la forma y en losú  
plazos acordados y atendido lo dispuesto en el art culo 54 de la Leyí  
19.496,  h ganse las  publicaciones  de  rigor,  en  este  caso dos,  en elá  
diario El Mostador, en los t rminos pactados en la cl usula II.10. é á

Al  primer  otros :  í T ngase  presente  y  por  acompa ado  elé ñ  
documento, con citaci n.ó

Al segundo otros : í T ngase presente.é  /pov

En Santiago, a quince de Febrero de dos mil diecinueve, se notific  poró  
el estado diario, la resoluci n precedente.ó
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Este documento tiene firma electrónica y su original puede ser
validado en http://verificadoc.pjud.cl o en la tramitación de la
causa.
A contar del 12 de agosto de 2018, la hora visualizada
corresponde al horario de verano establecido en Chile
Continental. Para Chile Insular Occidental, Isla de Pascua e
Isla Salas y Gómez restar 2 horas. Para más información
consulte http://www.horaoficial.cl
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